

的頭槌絕殺,以3:2力克天行元 朗,全取3分,總算為重掌帥印 的陳志康打響頭炮

翼則用上小將陳柏衡,而這位小 將亦不負眾望,表現出色,多次 連拿度將皮球誤頂入網 上半場判罰3個十二碼

錄,葉子俊開出罰球,元朗前鋒

其後球證成為今場賽事的主 角,在上半場內判出3個極刑 十二碼機會,為元朗追成2:2。

家亮的傳中頂入,助飛馬以3:2 絕殺天行元朗。全取3分後,飛 馬仍然守在第4位,力保爭標希

飛馬在驚濤駭浪下全取3分 是上仗我們敗於南華腳下後,士 氣受到一定打擊,我們還有很多 問題需要改善,相信球隊接下來





# CP3批評女球證罰20萬

後,因向女球證荷甘保作出批評,周六被聯盟罰款2.5 萬美元(約19.5萬港元)。CP3表明他是純粹基於吹停欠 妥而發火,並非與球證的性別有關。

「昨夜那是差勁的吹停,就是如此。」CP3在社交 網絡就被指性別歧視一事澄清,當時他遭荷甘保判技 術犯規,而單在第3節,快艇已被判5次技術犯規。今 季是荷甘保首個正式NBA球季,當她被CP3質疑為何 快艇在騎士射完罰球後想進行快攻,卻要吹停阻止攻 勢,她即給CP3一記技術犯規,CP3對此表示「恐

快艇星級後衛基斯保羅(CP3)上周四作客騎士落敗 怖」和「荒謬」。力挺下屬的NBA球證協會指CP3的 言論是「個人及非職業」。

■安東尼戴維斯(左)遭加素封阻。美聯社

## 柏堅斯「頭槌」罰停1場

另一方面,雷霆中鋒柏堅斯在上周六因輸波後用頭撼 向鵜鶘的得分後衛伊雲斯,聯盟宣布前者要罰無薪停賽1 場,令他周日無法在主場「倒戈」快艇的現任教練李華 士。2008年,柏堅斯偕李華士為塞爾特人贏得總冠軍, 之後2011年被交易到雷霆,翌年曾殺入總決賽,可惜不 敵熱火未能再次奪冠。



覺欠佳,結果全場上陣僅13分鐘便要退賽,賽後接受 X光檢查後證實並無大礙,診斷為右肩撞傷。據稱戴維

地,第一個想法就是讓他離場。看到有人如此重摔 倒地,真的替他感到痛楚。他説感到有點疼痛,手 臂不能隨意郁動,所以我們讓他離場。他一直說自 己可以,但隊醫不是這樣想,所以我們需要對他的

情況作更多評估,周日將會更新他的傷情。」

## 加素內線得心應手

安東尼戴維斯負傷退下火線後,鵜鶘隨即任由公牛 「魚肉」,讓客軍的投射命中率大增24%,尤其公牛前 鋒加素在內線更是得心應手,上陣28分鐘已摘得20分 和15個籃板球,連續11場取得「雙雙」成績,刷新個

加素賽後表示:「安東尼是與眾不同的球員,所以這 對他們來說是一個重大打擊。我知道我們需要把握機 會,在攻守方面保持侵略性,而我們也做到這一點。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

網上圖片

	(110001000000)	
主隊		客隊
溜馬	對	馬刺
76人	對	勇士
巫師	對	魔術
熱火	對	紐約人
●公鹿	對	網隊
木狼	對	鷹隊
鵜鶘	對	爵士
小牛	對	快艇
金塊	對	雷霆

## NBA常規賽周六賽果

鵜鶘	72:107	公牛
巫師	114:77	網隊
紐約人	92:106	勇士
76人	89:81	黃蜂
小牛	111:101	拓荒者
公鹿	96:93	塞爾特人
爵士	102:90	帝王

●now678台周二9:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準

■威廉絲姊妹代表美國出戰聯盃◎法新社

## 聯合會盃世界組賽事上周六展開,俄羅斯在客場憑藉古絲妮索娃及舒拉寶娃擊 敗波蘭的拉雲絲卡「姊妹花」,目前在總場數以2:0領先;而美國的威廉絲姊妹在

世界組第二組則輕取阿根廷的一對對手,同樣領先2場。

面對世界排名第8位的拉雲絲卡,古絲妮索娃力戰 3盤始以6:4、2:6和6:2的盤數取勝,而舒娃遇上拉雲 絲卡的妹妹則相對輕鬆,以6:0和6:3的盤數過關,為 俄羅斯取得2場領先優勢。舒娃賽後説:「比賽開始 後我打得很強勢,雖然第2盤稍有放鬆,但總的來説 我很滿意今天能以2盤拿下比賽。古絲妮索娃能贏下 首場我很開心,她的勝利給我很多信心。」

另外,威廉絲姊妹上周六帶領美國隊作客阿根廷,大威以直落2盤6:3和6:2戰勝 奧瑪切亞,細威則以7:5及6:0的盤數擊敗伊利格因,連贏2場。大威賽後說參加聯盃 更有動力:「我們是代表國家參賽,所以就會格外有動力,因為我們不想輸,所以 必須把所有注意力都放在比賽上,做好充分準備。」





香港文匯報訊 (記者 蔡明亮)去年夏天到葡萄 牙闖蕩的香港中場球員 歐陽耀沖(歐沖),加盟葡 甲球隊葡萄牙體育會(葡 體會)半年以來,一直未 獲派上陣,上周首次被 列入比賽名單,本有機 會在主場迎戰榜首球隊 唐迪拉,迎來個人的 「處子秀」,可惜最後

連後備名單也是榜上無名。不過葡體會在該仗共有 2名球員被逐,下場將要停賽,意味着歐沖爭取上 陣的機會變得更大。葡體會是役以0:1 惜負唐迪拉。



香港文匯報訊 (記者 蔡明亮)香港單車隊昨日 在亞洲場地單車錦標賽 再傳捷報,張敬樂/梁 峻榮在男子50公里麥迪 遜賽成功衛冕, 摘下金 牌,為張敬樂迎來最佳 的24歲生日禮物,而刁 小娟則在女子全能賽拿 下1枚銀牌。「牛下女 車神」李慧詩(Sarah)在 女子凱林賽衛冕失敗,

不敵國家隊的林俊紅,僅能奪得1枚銅牌。Sarah戰罷亞錦賽後,飛返廣州備戰,本 周六將前往巴黎準備18日展開的世錦賽。

## 體壇連線

## 傑志兵發泰國備戰亞冠外

■舒娃未受到考

傑志昨日啟程前往泰國,備戰明 晚對春武里的亞冠外圍賽次圈賽 事。傑志過去曾在集訓兩度與春武 里友賽,錄得1和1負。

## 紀嘉文衛冕街馬10公里賽

「香港街馬」昨早在啟德郵輪碼 頭起步,吸引逾7千名跑手參加,本 地著名跑手紀嘉文在10公里賽事以 33分37秒衛冕男子組總冠軍,而香 港不敗拳手曹星如亦首次出戰10公

里賽,跑出39分48秒的成績。 ■記者 蔡明亮



鄒市明下月挑戰 現任蠅量級拳王 阿泰倫龍,兩人 曾4次交手,鄒 市明3次戰勝對 手,雙方都將帶 下月7日對戰。資料圖片 着舊恨上擂台。

香港文匯報訊

(記者潘志南曼

谷報道)中國拳王

身在美國備戰的鄒市明説:「阿 泰倫龍渴望獲得勝利的心情和我一 樣熱切。我們已是宿敵,他是位很 強勁的對手,經驗是他的優勢,而 我的優勢則是熟悉他的拳擊風格, 我的眼傷、流血是不可避免。這些 事我沒有恐懼,心存恐懼是不能成 為一名優秀的拳手。我的最終夢想 就是在美國拉斯維加斯的比賽中獲 得最後冠軍。」 抵

阿泰倫龍現年35歲,比鄒市明大 2歲,戰績為14勝0負,5次KO。 阿泰倫龍曾在國王盃國際業餘拳擊 口口 錦標賽中打敗鄒市明,但鄒市明在 烏蘭巴托亞錦賽48公斤級決賽以壓 倒性優勢勝回阿泰倫龍。08年北京 奧運,阿泰倫龍在擂台上戰勝鄒市 明,卻被裁判判輸。在2010年廣 州亞運會決賽,阿泰倫龍第三度敗 給鄒市明。

今次是二人在職業生涯中首次對 戰,雖然阿泰倫龍在去年1月首次贏 得IBF蠅量級世界冠軍後,曾兩次被 其他拳手挑戰其冠軍金腰帶,但他都 能成功衛冕。今回在職業拳擊領域再 次為泰國出戰鄒市明,別具意義。